

光山县白雀园镇

文化名镇的古街明清风



老街风貌

白雀园镇位于光山县东南部,淮河支流白鹭河畔,扼鄂、豫、皖三省要冲,珠联光、潢、商、新四县,与八乡镇接壤。全镇辖34个行政村(街),总面积126平方公里,总人口7.6万人。106国道南北纵贯全境,省道339线穿境而过。集贸市场商贾云集,物流丰富,悠久的历史、独特的区位、发达的商贸,构筑了白雀园中国历史文化名镇和豫南商贸交通重镇的地位,故有“金白雀”之美誉。

明朝万历年间,江西筷子

巷帅姓、龙姓商人结伴经商,路过豫南,发现大别山北麓、淮河支流有小型冲积扇平原,依山傍水有竹园,上栖白雀,故在此建房定居,以景命名“白雀园”。之后陆续有大批人来此落户,逐渐扩张,修城建寨。主街明清街清一色木格、悬阁、楼亭式明清建筑风格。前面是经商店铺,后面是耳房、庭房,中间坐落一层至两层天井院不等。主街和东巷道、西巷道中间都是石条铺设,那吱呀吱呀的独轮车碾磨石条,勾勒出一道道岁月的

痕迹。明清街南门叫正阳门,门西首设奎星楼,东首建文昌阁,为文人吟风咏月的聚会场所。明清街北门外有始建于康熙五十九年的东岳庙,解放前夕,一直香火鼎盛,僧侣达三十人之多。

白雀园商贸繁荣,明清街店铺鳞次栉比,是晚清时期南瓷北运、北布南销的小商品集散地,街内商贾云集,工艺齐全,汉潢驿道通商,白露河水道行排,被时人称为“小汉口”。

(综合)

深秋“赏银”哪里去 四条线路任你选

眼下,大量的赏秋游产品“上市”,如果你觉得秋天赏红叶缺乏新意,那这个秋天,不妨考虑来一次赏银杏之旅。

推荐地:桂林灵川县海洋乡

桂林灵川县海洋乡盛产白果即银杏,这个乡百年以上的银杏树就有17000多株,被称为“天下银杏第一乡”。海洋乡不仅以银杏人均占有量全国第一而闻名,更以遍地金黄的银杏秋色越来越吸引众多游客的青睐。当车进入乡道,沿路两旁,村落田间到处是婷婷玉立的银杏树,在阳光下散发出金黄色泽,点燃了秋天。这里是摄影和户外爱好者的天堂,平日寂静的古村落,在那一抹娇艳的黄色下显得格外热闹。

推荐地:云南腾冲

在腾冲县的固东镇,有一个名为“江东银杏村”的地方,600多年前,在这里戍边屯田的将士们,因为思念家乡,在这里种上了家乡的银杏树。从此,家家户户世代种植银杏树,成为了传统。600多年后,这里光古银杏树就有3000多棵,是云南最大、最集中、最古老的银杏树,因此,这里被称作中国最美的秋天。房前屋后,黄叶纷飞,异常美丽。

推荐地:贵州妥乐

在贵州盘县石桥镇的大山深处,大片古银杏树掩映下的妥乐村,这里生长着古银杏1200余株,一般树龄在300年以上,最长者为500余年,是世界上古银杏生长密度最高、保存最完好的地方,妥乐的银杏林对摄影爱好者绝对更有魅力。

推荐地:成都

“待到满树黄金叶,飘飞彩蝶舞秋风”,作为成都的市树,银杏在市内街道两旁、校园里、公园内随处可见,平凡又美丽,让人心醉。已有1000多年历史的杜甫草堂是成都市区标志性的景点,这个杜甫曾因避安史之乱而居之地有着两株千年以上树龄的银杏树,树形舒展优美,树冠10余米,高达20余米,直径约2米,繁茂挺拔,气势磅礴。而在川大、电子科大、西南交大的校园里,你能感受到书香与灿烂银杏的完美结合。静谧的校道边,银杏树下看书的美丽女孩,微风拂过,几片黄叶飘飞,落在了少女身上,画面唯美逼人,恍若让时间停滞。

(据光明网)



异国旅途,有哪些挑战?

如今,越来越多的人利用假期去旅游,但异国的旅途并非想象中的那样一帆风顺。与国内休闲“纯玩”相比,异国旅途充满各种各样的挑战。

吃住行程安排全靠自己

在国外旅游,很多人都会选择自由行的方式。因为跟随旅行团不仅费用昂贵,旅行的目的地和时间也受到了极大的限制。但是告别旅行团,选择自由行也意味着旅途中吃住行各个方面的安排都要靠自己。

在英国曼彻斯特大学学习的张艺就是这些自由行背包客中的一员,经常利用周末和长假去英国各个地区游玩。“我和朋友们一般需要提前一两个月开始做准备,上网查旅游攻略和经验帖、筛选目的地并订车票、订住宿。有时候去另一个国家还要提前开通手机国

际套餐,真是挺麻烦的。”张艺说道。

文化背景差异大

异国旅途中,常常会感受到来自社会生活、历史文化等多方面的差异。面对这些差异,一些人表示难以理解和适应。

“我印象最深的就是当我参观欧洲艺术博物馆时,里面有着大量以宗教为题材的雕塑和绘画。虽然很多著名的艺术作品一旁有英文介绍,但因为缺乏宗教文化方面的背景知识,我很难理解这些作品。有时候我觉得逛完一个博物馆,比在学校上一天课还累。博物馆里的信息量很大,因为难得来一次,所以我不想错过任何一件作品,就需要一边参观,一边用手机查找各种各样的资料。可是参观结束后我依然很困惑。不过这也激发了我回去之后的学习欲望。”曾在法

国学习的杨语婷这样介绍自己的旅行经历。

情况常在意料外

在旅途当中,因为一些突发事件或者变动而打乱旅行计划是常有的事。张小甜(化名)现在葡萄牙学习,她在假期时曾去法国普罗旺斯游玩。本来满怀期待地想看到漫山遍野的薰衣草,而当到达目的地时,她才发现一切并不是想象中的那样。“我们去的时候才6月,由于那个小镇位置特别偏,我们还特意花了60欧元租车前往。虽然理论上已经到了薰衣草的花期,但是盛开的薰衣草很少,远不如之前在网上看到的好看,跟我一起去的同学当时都很失望。但是既来之,则安之,我们顺便游玩了附近的其他景点,不让普罗旺斯之行留下遗憾。”(据人民网)